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Коврик из полиэфирного шнура 

"Мой первый коврик" 
По шаблону салфетки "Shell Doily" (перевод с английского) 

 

 
Сайт автора дизайна: http://crochetjewel.com/ 

 
Размер готового изделия:  

 D = 0,52 м 

 
Условные обозначения: 

 стБН – столбик без накида 
 стСН – столбик с накидом 
 СС – соединительный столбик (соединительная петля) 

 вп – воздушная петля 
 нач. - начало 

 
Материал: 

 Шнур: около 120 м (D = 0,05м), т.е. около 400 г. 

 Крючок: N 8 
 

Заказать шнур: можно на сайте Club-MK.ru 
 

  
 

  

http://crochetjewel.com/
http://club-mk.ru/vyazhem-vmeste-kovrik-iz-poliefirnogo-shnura-moj-pervyj-kovrik/
http://crochetjewel.com/?attachment_id=3773
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Видео: http://youtu.be/yrEXPxAqkzA  

 
Начало: 

Цепочка из 6 вп, соединенная в кольцо при помощи СС. 
 

Ряд 1 
2 вп (вместо 1 стСН). Провязать 15 стСН в кольцо. СС в нач.ряда.  
 

Ряд 2 
4 вп (вместо 1 стСН + 2 вп), 1 стСН в тот же стСН. *Пропустить следующий 

стСН, 1 вп, (1 стСН, 2 вп, 1 стСН) – в тот же стСН, 1 вп* - повторить по кругу 
еще 7 раз (всего 8 повторений). СС в нач.ряда. 
 

Ряд 3 
СС в следующую цепочку из 2-х вп. (2 вп (вместо 1 стСН), 1 стСН, 3 вп, 2 стСН) 

в первую цепочку из 2-х вп. *Пропустить 1 вп, 2 вп, провязать (2 стСН, 3 вп, 2 
стСН) - в следующую цепочку из 2-х вп.* Повторить по кругу еще 7 раз (всего 
8 повторений). 2 вп. СС в нач.ряда. 

 
Ряд 4 

СС в первый стСН из 3-го ряда, СС в первую цепочку из 3-х вп. (2 вп (вместо 1 
стСН), 2 стСН, 4 вп, 3 стСН) – в ту же цепочку из 3-х вп. *Пропустить 2 вп. 
Провязать 3 вп. (3 стСН, 4 вп, 3 стСН) – в следующую цепочку из 3-х вп.* 

Повторить по кругу еще 7 раз (всего 8 повторений). 3 вп. СС в нач.ряда. 
 

Ряд 5 
СС в первый стСН, СС во 2-й стСН, СС в цепочку из 4-х вп. (2 вп (вместо 1 
стСН), 3 стСН, 5 вп, 4 стСН) – в первую цепочку из 4-х вп. *Пропустить 3 вп, 

провязать 4 вп. Провязать (4 стСН, 5 вп, 4 стСН) в цепочку из 4-х вп.* 
Повторить по кругу еще 7 раз (всего 8 повторений). 4 вп. СС в нач.ряда. 

 
Ряд 6 
Соединительные столбики во все петли до цепочки из 5 вп. 2 вп (место 1 стСН), 

11 стСН в ту же цепочку из 5 вп. *2 вп, 1 стСН в цепочку из 4 вп, 2 вп, 12 стСН 
в следующую цепочку из 5 вп.* Повторить по кругу еще 7 раз (всего 8 

повторений). 2 вп, 1 стСН в цепочку из 4 вп, 2 вп. СС в нач.ряда. 
 

Ряд 7 
2 вп (вместо 1 стСН). 1 стСН в тот же стСН. По 1 стСН в каждый стСН, из 
которых состоит «ракушка» предыдущего ряда. 2 стСН в последний стСН 

«ракушки» – должно получиться всего 14 стСН (вместо первого стСН – цепочка 
из 2-х вп, + 13 стСН). 1 стБН в стСН, провязанный в цепочку из 4 вп между 

«ракушками». *2 стСН в первый стСН следующей «ракушки», по 1 стСН в 
каждый следующий стСН «ракушки», 2 стСН в последний стСН «ракушки» 
(всего 14 стСН). 1 стБН в стСН, провязанный в цепочку из 4 вп между 

«ракушками».* Повторить еще 7 раз (всего 8 повторений). СС в нач.ряда. 
 

Ряд 8 
(*3 вп, 1 стБН между стСН «ракушки»* - повторить 13 раз. Последний стБН 
должен попасть между последним и предпоследним стСН "ракушки". 1 стБН в 

первый стСН следующей "ракушки") – повторить еще 7 раз (всего 8 
повторений). СС в нач.ряда. Закончить. 

http://youtu.be/yrEXPxAqkzA

